



「公立高校入学のためのガイドブック」の訂正箇所について

「公立高校入学のためのガイドブック」について、記載内容に誤りがありましたので、次のとおり訂正いたします。

ポルトガル語版 表紙二次元コードの変更

【誤】	
<small>こうこうしんがく</small> 高校進学ガイダンスの申し込み <small>もう こ</small> <a href="https://entry.hsguide.me-net.or.jp">https://entry.hsguide.me-net.or.jp</a> 	<small>Solicitação do Guia sobre o ingresso às escolas do Ensino Médio</small>
【正】	
<small>こうこうしんがく</small> 高校進学ガイダンスの申し込み <small>もう こ</small> <a href="https://hsguide.me-net.or.jp/reservations">https://hsguide.me-net.or.jp/reservations</a> 	<small>Solicitação do Guia sobre o ingresso às escolas do Ensino Médio</small>

中国語版 16 ページ一部記載の削除

【誤】
(※2) 所谓“多孩家庭” …是指一个家庭中抚养着不满 23 周岁 <u>(不包括初中生)</u> 的孩子人数在 3 人以上的情况。
【正】
(※2) 所谓“多孩家庭” …是指一个家庭中抚养着不满 23 周岁的孩子人数在 3 人以上的情况。

タガログ語版 10 ページ表「(2) Nilalaman ng Eksaminasyon sa Espesyal na Tanggapan」の 2 段目の左側

【誤】
Espesyal na <u>self-expression test.</u> para sa mga balikbayang estudyante
【正】
Espesyal na <u>Tanggapan</u> para sa mga balikbayang estudyante

ネパール語版 5 ページの表の 2 段目右の枠中の数字の変更

【誤】
⑦②③④ □□□□
【正】
①②③④ □□□□